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Чељабинск - Русија ће увек имати високе расходе за одбрану и безбедност, каже руски
председник. Медведев брани одлуку о високом војном буџету и смену министра
финансија.

  

Расходи за одбрану и безбедност Русије ће увек бити високи, а чиновници који се са тим
не слажу, треба да промене посао, каже председник Руске Федерације Дмитриј
Медведев на сусрету са командантима војних јединица које су учествовале на вежбама
„Центар-2011” (Центр 2011). Војне вежбе се одржавају у близини града Чељабинска.

  

Дмитриј Медведев је у понедељак, 26. септембра, сменио потпредседника владе и
министра финансија Алексеја Кудрина, који је у САД изјавио да не види себе у будућој
влади на чијем челу би био Медведев због неколико неслагања, пре свега поводом
расхода за војне циљеве.

  

„Не можемо да прођемо без расхода за одбрану. При томе, мислим на расходе достојне
Руске Федерације. Не неке 'банана републике', већ управо Руске Федерације - веома
велике земље, сталне чланице Савета безбедности УН, која има нуклеарно оружје”,
рекао је руски председник.

  

Медведев је рекао да стога „колико год то било тужно по буџет, увек ће бити веома
високи расходи за одбрану и безбедност”.

  

Председник Медведев је рекао да за понекад мере за реформу Оружаних снага
критикују не само политички опоненти, већ и државни службеници, који сматрају да се
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„новац погрешно троши и не у обиму који би требало”.

  

„Уколико бисмо били слаби или ако би се наше Оружане снаге распале, како су то
некада желеле различите снаге унутар земље и споља, наше државе више не би било”,
додао је руски председник.

  

„Зато без обзира на све, и ја као главнокомандујући, и моје колеге, увек ћемо бити на
позицији да су расходи за одбрану, за ново оружје, принадлежности војника, за њихов
нормалан живот и станове, највиши приоритет активности државе. Другачије не може
да буде. А ко се с тим не слаже, нека ради на другом месту”, рекао је Дмитриј Медведев.
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